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SAMPLE 

SIZE

N= 3000+

All 4 provinces of 

Pakistan and 

Islamabad

APPROACH

CATI Interviews  

Post-stratification survey 

weights for provinces, 

gender and SECs were 

used to align survey 

data with population 

distributions. Moreover, 

The survey results were 

also weighted to align 

with actual provincial 

level turnout figures 

from the 2024 elections

DATE

11th – 19th

February 2024

RESEARCH METHODOLOGY
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Polling Day Processes: 3 in 5 Pakistanis believe that the polling day
processes were fair & transparent. Positivity is higher among rural population. 
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Q: To what extent do you believe in the transparency, fairness, and impartiality of the Polling Day processes on 8th Feb 2024, at the polling station? – Base: All Respondents 3012
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Polling Day Processes: Except for KPK, Majority of people in all other 
provinces think election day processes were fair & transparent
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Q: To what extent do you believe in the transparency, fairness, and impartiality of the Polling Day processes on 8th Feb 2024, at the polling station? – Base: All Respondents 3012
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Overall Perception of Rigging in Elections: There’s a divide on 
whether the elections were rigged or not, 54% Pakistanis think elections were 
overall transparent, while 39% think these were rigged. 
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Q: In your opinion, were the February 8, 2024 general elections, conducted transparently or were the elections rigged? All Voters - 1432
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Overall Perception of Rigging in Elections: Highest perception of 
rigging is in KP, followed by Islamabad. Least in Sindh
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Q: In your opinion, were the February 8, 2024 general elections, conducted transparently or were the elections rigged? All Voters - 1432
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Views on discontinuation of mobile connections: There’s a divide on whether 
discontinuation of mobile phone connections was a good initiative or a bad one. Highest 
satisfaction was in Balochistan and lowest in KPK
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Q: According to Government because of security threats, mobile phone services were discontinued throughout the election day. In Your opinion, how was this initiative of the government? - Base All Respondents 3012
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For more details, subscriptions & queries:

info.Pakistan@ipsos.com
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